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Y pasi BusisneHHs npencrtasHkom Kl «BogokomyHrocn» ¢oakTy CaMOBINIbHOro NPUELHAHHSA
L0 CUCTEMU LIEHTPaNi3a0BaHOr0 KOMyHanbHOro BogonocradyaHHs abo caMoBinbHOro
BOAOKOPUCTYBaHHS, MiANpMeEMCTBOM Bye NnpoBeneHo HapaxyBaHHs 3rigHo n. 3.3. «[pasun
KOPUCTYBaHHS CUCTEMaMM LeHTPanisaoBaHoro KOMyHanbHOro BOLONOCTa4aHHs Ta
BOJAOBIABENEHHS HAaceneHnx NnyHkTax YkpaiHm», sk 6e306nikoBe Ta HepauioHanbHe
BOJOKOPUCTYBAHHS (32 MPOMYCKHOI CMPOMOXHICTIO TPpyOm BBOAY NPU WBUAKOCTI PyXy BOAU B
Hin 2,0 M/cek. Ta Aieto Ti MOBHMM Nepepi3om NpoTsroM 24 roanH 3a 0oby).

Po3paxyHkoBuii nepiog npy 6€3061iKkoBOMY BOOOKOPUCTYBAHHI BCTAHOBIOETHCS 3 OHSA
noYaTKy Takoro KOpUCTyBaHHSA. AKWO TepMiH noYatky 6€306nikoBOro BOAOKOPUCTYBAHHS
BMSIBUTU HEMOX/INBO, PO3PaxyHKOBUIA Nepios CTAHOBUTb OAMH MiCSUb. Mpwnan
po3paxyHky 3a 30 gHiB, giameTp Tpyom 15 MMm.:

nnmno2

(Qe= 4 x 3600 x 2 x trog x N/gH x t* )

Cyma wrtpadpy = QB x t*

Mn-3,14;

L2 — niametp Tpybwn B2;

3600 — cekyHOu;

2 —noTik BoOKM 2M. 3a 1cek.;

troq — yac 3a gKkuil No4aeTbCs BOAA,
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N/OH — KinbKicTb OHIB, B SKi MOAAETbLCS BOAOA;

t* - Tapud BapTocTi BOAU

3.14 x 0,000225

40000000000 x 3600 x 2 x24 x 30 x15,00 = 13734,36 rpH.(cyma cnnatm aboHeHTOM 3a
HepauioHanbHe, 6e3061iKkoBe BOAOKOPUCTYBaHHS).

Takox, Le CTOCYeTbCSA CNOXKMBadiB (ADOHEHTIB), B AKNX € HE3AaPEECTPOBAHI BPI3KU.

HavyanbHuk KI1 «BoookomyHrocn» K. Oeprayos
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